RESOLUTION R2021-XXX

RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MANTECA, STATE OF CALIFORNIA, ACCEPTING THE TRAFFIC SIGNAL MODIFICATION WORK AT THE INTERSECTION OF N. MAIN STREET AND LANCASTER DRIVE, AND APPROVING EXONERATION OF THE PERFORMANCE BOND, UPON RECEIPT OF THE WARRANTY BOND AND APPROVING EXONERATION OF THE LABOR AND MATERIALS BOND SIX MONTHS AFTER THE DATE OF ACCEPTANCE AND APPROVING EXONERATION OF THE WARRANTY BOND ONE YEAR AFTER THE DATE OF ACCEPTANCE

WHEREAS, Hiway Farm, LLC (Developer), has requested the City Council of the City of Manteca, a Municipal Corporation (City), accept the traffic signal modification work at the intersection of N. Main Street and Lancaster; and

WHEREAS, the traffic signal modification work has been inspected, tested, and completed to the satisfaction of the City's Engineering Department; and

WHEREAS, the City Council has considered all information related to this matter as presented at the public meetings of the City Council identified herein, including any supporting reports by City Staff and any information provided during public meetings.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the City Council of the City of Manteca, as follows:

- 1. The City Council hereby finds that the facts set forth in the recitals to this Resolution are true and correct and establish the factual basis for the City Council's adoption of this Resolution.
- 2. The City Council does hereby accept the Traffic Signal Modification work at the intersection of N. Main Street and Lancaster Drive and approves the exoneration of the Performance Bond, upon receipt of the Warranty Bond and approves the exoneration of the Labor and Materials Bond six months after the date of acceptance and approves the exoneration of the Warranty Bond one year after the date of acceptance.
- 3. The City Council does hereby assumes all future maintenance of the completed signal modification.
- 4. The City Clerk is hereby instructed to record this Resolution with the San Joaquin County Recorder's Office.
- 5. This Resolution shall take effect immediately upon its adoption.

ATTACHMENT 1

I HEREBY CERTIFY that the foregoing Resolution was duly adopted by the City Council of the City of Manteca at a public meeting of said City Council held on the 7th day of September 2021, by the following vote:

AYES:

NOES:

ABSENT:

ABSTAIN:

MAYOR: _____

BENJAMIN J. CANTU Mayor

ATTEST: _____

CASSANDRA CANDINI-TILTON Director of Legislative Services/ City Clerk